

Ügyszám: 1/18-5/2016.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Ajka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. április 14-én 13.00 órakor megtartott **rendkívüli** üléséről

**Ülés helye:** Városháza, VI. emeleti tanácsterem

**Jelen vannak:**

Schwartz Béla polgármester  
Dr. Horváth József alpolgármester,  
Dorner László, Fülöp Zoltán,  
Gerencsér Hilda, Johanidesz Sándor,  
Pákai Péter, Pék Attila,  
Dr. Pataricza György, Pad Ferenc  
Puskás Károly, Ravasz Tibor,  
Rieder András, Tánicsics Tamás,  
Utassy István,

**Összesen:** 15 fő képviselő-testületi tag

**Valamennyi napirendi pont tárgyalásánál jelen vannak:**

Dr. Jáger László címzetes főjegyző  
Szőke Melinda az Önkormányzati és Humánszolgáltató Iroda irodavezetője  
Kellerné Kovács Rita a Pénzügyi Iroda irodavezetője  
Péntek Magdolna a Szociális és Igazgatási Iroda irodavezetője  
Venczel Antal az Építési és Városgazdálkodási Iroda irodavezetője

**Schwartz Béla**

Köszönti Ajka Város Önkormányzatának Képviselő-testületét, az ülésen megjelent polgárokat, és a sajtó képviselőit.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 15 tagja közül 15 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

**A rendkívüli ülés összehívásának indoka:** A pályázat beadásának határideje.

**Napirend megállapítása**

**Schwartz Béla**

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 15 igen szavazattal, nem szavazat, és tartózkodás nélkül a napirendjét elfogadja, és meghozza alábbi határozatát:

### 66/2016. (IV.14.) Kt. határozat

Ajka város Önkormányzata Képviselő-testülete ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Az ajkai Városi Strand és Uszoda, valamint a Kemping szolgáltatási díjainak módosítása  
**Előadó:** Schwartz Béla polgármester
2. Szándéknyilatkozat a ROMACT programban való részvételre  
**Előadó:** Schwartz Béla polgármester
3. Ajka Város Önkormányzata pályázatának benyújtása muzeális intézmények szakmai támogatására (Kubinyi Ágoston Program)  
**Előadó:** Schwartz Béla polgármester

#### **Napirend**

1. **Az ajkai Városi Strand és Uszoda, valamint Kemping szolgáltatási díjainak módosítása**  
**Előadó:** Schwartz Béla polgármester

#### **Schwartz Béla**

Ismeretes a képviselő-testület előtt, hogy voltak ezzel problémák. Tapasztalatokat szereztek az uszoda megnyitása óta, és ezt próbálták leképezni egy új rendszerre.

Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, és a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság. Felkéri a bizottsági elnököket, hogy ismertessék a bizottság határozatát.

#### **Dorner László**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a rendelet egy olvasatban történő megalkotását javasolja a képviselő-testületnek.

#### **Pákai Péter**

A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság a rendelet egy olvasatban történő megalkotását javasolja a képviselő-testületnek.

#### **Ravasz Tibor**

Nagyon szerencsésnek tartotta, és a frakciójuk is, hogy megkérdezték az ajkai lakosságot ezzel a kérdéskörrel kapcsolatban. Szeretné megkérdezni, hogy van-e a díjszabáson túlmenően olyan tapasztalat, amelyet megosztana a képviselőkkel Johanidesz Sándor cégvezető az eddigi működés során? Nagyon sok mindenre kitért a kérdőív, ő is kitöltötte, és arról szeretne tájékoztatást kapni, hogy milyen visszajelzést kaptak.

Nem kapcsolódik teljes mértékben a napirendhez ez a kérdés, de véleménye szerint mindenkit érdekelne.

### **Johanidesz Sándor**

Az önkormányzat készítettett egy un. közvélemény-kutatást, hogy mi a véleménye az uszodahasználóknak. Mit szeretnének, mi az, amit még az újonnan létesített uszodánál alkalmazzanak. Próbálták azokat az igényeket kielégíteni, amelyek megvalósíthatók, pl. a konnektorokat megépítették a hajszárítók mellé. Padokat rendeltek, hiszen kevésnek bizonyult a jelenlegi férőhely. Fogasokat helyeztek a medencetéren belülre. Álló fogasokat is fognak kihelyezni még, és minden olyan hasznos ötletet figyelembe vesznek, és alkalmaznak, amit a vendégek jeleztek. A javaslatok között voltak olyan kérések is, amelyek megvalósíthatatlanok, mivel műszakilag kivitelezhetetlenek. Természetesen minden igényt nem tudnak kielégíteni, de arra törekednek, hogy a lehető legnagyobb körben tudják biztosítani az uszodába járó vendégeknek azt a kényelmet, amely minél komfortosabbá teszi az uszodát. Jelen pillanatban is folyik a pótlás, amelyet a vendégek kértek. Mindenkitől türelmet kér, hiszen egy új létesítménynél mindig adódnak problémák. Azon lesznek, hogy minél hamarabb megvalósuljon, de a visszajelzés az, hogy jól sikerült, szép az uszoda, aki használja elégedett, a szolgáltatás minősége véleménye szerint teljes mértékben elfogadható.

### **Dr Horváth József**

A legnagyobb gond talán a belépőjegyek árával kapcsolatban volt. Nem történt áremelés, a régi belépőjegyek maradtak. Problémát jelentett még, hogy a törölközőket beépítették a szauna jegy árába, a kulcsot pedig a belépőjegy árába. Bevezettek még egy úszójegyet esténként, valamint vannak szauna napijegyek is, amely azt jelenti, hogy 17 óra után lehet igénybe venni. 1800 Ft-ért nyáron az egész létesítményt tudják használni, elő- és utószezonban pedig 1300 Ft-ért lehet szaunázni, és uszodát is igénybe venni. Ennél olcsóbb árak nincsenek a környéken. A büfé lassan épül, pályázat alapján kiválasztották az üzemeltetőt. Reméli, hamarosan kinyithat majd.

### **Schwartz Béla**

Szeretné megköszönni Szántó Renáta sajtóreferensnek a munkáját, aki a kérdőíves megoldást kitalálta, és közzétette. Johanidesz Sándor tapasztalatai nemcsak erre vonatkoztak, hanem a teljes uszoda átadására. Biztos lesznek majd még problémák, egy új intézménynél, egy új szolgáltatásnál természetes dolog, de igyekeznek az ésszerű észrevételekre ésszerű válaszokat adni.

### **Pad Ferenc**

A megnyitás óta két alkalommal járt az uszodában vendégként, és kipróbált minden szolgáltatást, amit az uszoda nyújt. Elégedetten hallgatta a vendégek véleményét az uszodában, és a szaunában. Rendkívül jó, kulturált szauna épült, és az uszodáról ugyanez a véleménye. Nagyon jó a színvilága, nagyon jó benyomást kelt. Függetlenül attól, hogy ismeri a lakossági felmérés eredményét többségében az emberek inkább pozitív véleményüknek adtak hangot az uszodával kapcsolatban. Úgy gondolja, hogy egy nagyon jó minőségű uszodát kapott Ajka város lakossága. Nagyon szomorú, hogy országos napilapban az uszodáról nem esett szó, pedig megérdemelte volna. Kevés olyan város van, ahol rendelkeznek hasonló uszodával.

### Utassy István

Öröm, hogy a város ilyen uszodával rendelkezik, ugyanakkor egy veszélyforrásra is szeretné felhívni a figyelmet. Hangsúlyozni szeretné, hogy a magánvéleményét mondja. Az elmúlt napokban napvilágot látott egy gyerekek körében történt felmérés, és ez elsősorban a gyerekekre jelzett veszélyforrásokkal foglalkozott. Néhány adatot szeretne ezzel kapcsolatban megosztani a képviselőkkel. Felmérték azt, - nem reprezentatív mérés alapján - hogy mi motiválja a gyerekeket a sportra, és benne úszásra is. A zöme az uszodákkal kapcsolatos. Elsősorban a mozgás öröme 29 %-ot mutatott, a barátokkal való kötetlen találkozás 22 %-ot, a kikapcsolódás 14 %-ot, a siker, a küzdés, és a különböző eredmények hajszolása 12-13 %, tehát igen alacsony. A tömeget leginkább a szórakozás motiválja. Van egy veszélyes adat is, a gyermekek sport területén történő zaklatása 31 %-os Magyarországon, ami tragikus eredmény. Ezt a felmérést azért ismerteti elsősorban, mert egy kriminál pszichológus azt mondja, hogy zömében az uszodák környékén történnek ezek a zaklatások. A felderítés igen gyenge, ebből a 31 %-os arányból kb. 1-2 ügy kerül rendőrségi szakaszba. Ajkán még nem tudnak ilyen botrányos dolgokról. Mint volt pedagógus azt mondja, hogy azért nyitott szemmel kell járni az úszómestereknek és az uszodában dolgozóknak is. Az előterjesztést támogatja, hiszen több egyeztetésen átment.

### Schwartz Béla

Tapasztalatát nem tudta leírni a kérdőívre, mert nem szerepelt ilyen kérdés a felmérésben. Tapasztalata az volt, hogy 860 millió Ft-ért nem építettek Magyarországon még ilyen szolgáltatást nyújtó uszodát. Kétségtelen, hogy megcsúszott az átadás időpontja, de azt is figyelembe kell venni, hogy ez nem katonaság, hogy igennel, vagy nemmel válaszol az ember, azért 53 alvállalkozót irányítani egy ilyen kis cégnek, mint az Ajkai Építőipari Vállalat, nem egy leányálom. A kivitelezőnek megköszönhetik a munkáját, még akkor is, ha több észrevétel is elhangzott. Nyilván minden beruházás annyit ér, amennyit a szolgáltatásaival biztosítani tud. Nagyon reméli, hogy a közönség elégedett lesz az uszoda működésével, és Ajka presztízsét tovább növeli majd.

Szavazásra teszi fel a rendelet egy olvasatban történő megalkotását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 15 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és egy olvasatban az alábbi rendeletet alkotja.

#### **6/2016. (IV.15.) rendelet**

Ajka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „ajkai Városi Strand és Uszoda, valamint a Kemping szolgáltatási díjainak” módosításáról egy olvasatban rendeletet alkot.

A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékeltét képezi.

Utasítja a jegyzőt, gondoskodjon a rendelet helyben szokásos módon történő kihirdetéséről.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** azonnal

**2. Szándéknyilatkozat a ROMACT programban való részvételre**  
**Előadó: Schwartz Béla polgármester**

**Schwartz Béla**

Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság. Felkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozatát.

**Dorner László**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.

**Schwartz Béla**

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 15 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza alábbi határozatát:

**67/2016. (IV.14.) Kt. határozat**

1. Ajka város Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy részt kíván venni az Európai Bizottság és az Európa Tanács ROMACT Programjában.
2. Ajka város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat megtegye.

**Felelős: polgármester**

**Határidő: azonnal**

**3. Ajka Város Önkormányzata pályázatának benyújtása muzeális intézmények szakmai támogatására (Kubinyi Ágoston Program)**  
**Előadó: Schwartz Béla polgármester**

**Schwartz Béla**

Az előterjesztést megtárgyalta a Művelődési-, Oktatási- és Sportbizottság. Felkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság határozatát.

**Utassy István**

A Művelődési-, Oktatási- és Sportbizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.

**Schwartz Béla**

Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 15 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza alábbi határozatát:

**68/2016. (IV.14.) Kt. határozat**

1. Ajka Város Önkormányzata a „Muzeális intézmények szakmai támogatása (Kubinyi Ágoston Program)” keretében meghirdetett felhívásra pályázatot nyújt be az Ajkai Helytörténeti Kiállításra vonatkozóan, 4.000.000 Ft támogatási összeg elnyerésére.

2. Ajka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatokat megtegye.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**Schwartz Béla**

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy jövő csütörtökön ismételt ülést tartanak, és hétfőn küldik ki az anyagokat. Megköszöni a képviselők részvételét, majd az ülést 13.30 órakor bezárja.



**Schwartz Béla**  
polgármester

K.m.f.




**Dr. Jáger László**  
címzetes főjegyző